

# 華置聘600人 開趣味性職位

香港文匯報訊 疫情打擊經濟，本港失業率持續高企，華人置業本月27日首辦招聘日，提供約600個全職及兼職的就業機會，職位包括多個範疇，適合不同背景、工作經驗、年齡及學歷人士。月薪最高可達8萬元，並且可享受員工購物折扣優惠。



陳凱韻表示，冀在配合集團業務發展的同時，為香港市民及經濟出一分力。

相關職位有來自華人置業集團、忠信物業管理、天發證券、劉鑾雄慈善基金及劉美淑婉紀念慈善基金等多間公司，工種包括會計、資訊及科技、物業銷售及市場推廣、銷售及客戶服務、行政、物業管理、物業管理服務、證券、維修服務等多個範疇，適合不同背景、工作經驗、年齡及學歷人士。

除了傳統職位，華置亦計劃開設一些特別的職位，負責提供體貼而富趣味的服務，例如「田園護理大使」、「康樂統籌員」、「顧客關懷大使」、「飲食公關」、「資料

搜集員」、「神秘顧客」、「環保大使」、「營養及體重管理師」、「攝影師」、「興趣班導師」及「功課輔導班導師」等。

### 因疫情失業者優先考慮

華置強調用人唯才，不論任何種族、膚色、國籍、宗教、性別、年齡、婚姻或家庭狀況、懷孕及傷殘，均會在求職及工作環境中得到平等待遇。此外，對於疫情期間失去工作或就業不足的求職者，只要符合相關職位的基本要求，將獲優先考慮聘用。

因應疫情下的社交距離措施，參加者需要預先在招聘日網站 (<https://careerday.chineseestates.com/>) 登記出席。親親臨招聘日申請職位之外，亦可預先在招聘日網站填寫登記表格，提交個人履歷及自薦計劃書。

### 甘比會「落場」即場面試

自薦計劃書可以文字、圖像或影片等方式表達，內容最突出的10名求職者，將獲邀在招聘日當日接受華置行政總裁陳凱韻(甘比)即場面試及提供有關事業上的建議。

## 煤氣國電投辦智慧能源創新大賽



●中華煤氣與國電投資聯合主辦智慧能源創新大賽。(左五)為李家傑。 香港文匯報記者攝

香港文匯報訊(記者周曉菁)響應國家「雙碳」目標，中華煤氣(0003)和國家電投合辦首屆智慧能源創新大賽，鼓勵全球初創企業及創新項目團隊參加，獲獎團隊最高可獲得100萬美元獎勵，屬能源行業科技賽事有史以來的最高獎金。中華煤氣主席李家傑於北京啟動禮上表示，「碳达峰、碳中和的『雙碳』目標是國家的重大戰略，能源技術進步和創新既是推動能源革命和能源轉型發展的根本動力，也是實現『雙碳』目標的關鍵驅動力。」

李家傑並表示，深知碳达峰、碳中和是複雜艱巨的系統工程，能源企業當仁不讓，扮演主力軍的角色。此次大賽不僅為

獲獎者提供獎金，更重要的是為創業者們搭建互通有無的開放平台，提供落地場景，推動智慧能源、創新技術快速走向實踐。

國家電投黨組書記、董事長錢智民在同一場合上表示，「中國目前的化石能源佔國家整體能源消費的84%左右，要實現碳中和目標，對行業而言挑戰非常大，需要技術、制度和體制協同推進這項偉大事業。國家電投與中華煤氣會共同將平台、場景、資源、資金等優勢與獲獎項目和團隊共用，助力『雙碳』目標實現。希望通過此次大賽，推廣創新發展理念，推動創新技術研發，推進先進智慧能源技術發展和應用。」

### 為中國減碳作出貢獻

隨後的記者會上，煤氣常務董事陳永堅透露，集團與國電投在光伏、風能等新能源上已展開合作，未來會繼續在不同領域拓展合作空間。內地和香港仍有巨大的智慧能源運用空間，他鼓勵參賽者能創造出有潛力的項目和技術，為中國減碳和能源轉型多多作出貢獻。

## 內地首個國際化期權合約上市

香港文匯報訊(記者宋偉 大連報道)棕櫚油期貨昨日在大連商品交易所上市交易，這是中國首個引入境外交易者參與交易的期權合約。作為全進口商品，棕櫚油率先實現了期貨期權、場內場外和國內國際全覆蓋。據了解，交易單位為一手(10噸)棕櫚油期貨合約，合

約類型包括看漲期權和看跌期權，漲跌停板幅度與標的期貨合約漲跌停板幅度相同，合約月份、交易時間和報價單位與標的期貨一致，最小變動價位為標的期貨的1/4，最後交易日和到期日與豆粕期權相同，行權方式繼續採用國際商品期權通行的美式行權方式。

## 投資理財

# 美元指數反彈 澳元跌幅擴

### 金匯動向

馮強

澳元兌美元本月初受制77.25美仙水平連日下跌，失守76美仙水平跌幅擴大，本周尾段曾向下逼近74.95美仙水平近半年低位。澳洲統計局本周四公布5月份新增11.52萬個就業職位，失業率下降至5.1%，符合澳洲央行本月會議對失業率將於今年底回落至5%的預期，不過美國聯儲局政策立場急轉趨鷹，高風險資產表現受壓，拖累主要商品貨幣連日下跌，澳元6個月來首次跌穿75美仙水平。

美國5月份非農就業數據遜預期，而5月份零售銷售按月急跌1.3%，不利第2季經濟表現，同時本周四公布的上周申領失業救濟人數掉頭回升至41.2萬人，顯示美國經濟遠未回到疫症大流行之前的水平。此外，美國政府仍在準備陸續推出大規模財政刺激計劃之際，美國聯儲局上周初公布其資產負債表規模已膨脹至7.95萬億美元，加上聯儲局現階段仍保持每月1,200億

美元的購債行動，不排除其資產負債表規模短期內將向上突破8萬億美元。隨着美國通脹率連月上升，升勢有加劇傾向，美國聯儲局本周會議預告2023年將有加息行動以壓抑通脹，消息帶動歐元連日急跌，一度失守1.19美元水平，美元指數周五曾重上92.22水平逾兩個月高點，布蘭特與紐約期油雙雙從周三高點掉頭回落，商品貨幣連日遭遇獲利沽壓，澳元未能守穩75.00美仙主要支持位。

今次美元指數回升，並不是由美國經濟大幅轉強所帶動，主要是美國聯儲局的貨幣政策呈現轉變影響，加上歐洲央行行上周會議仍在淡化通脹上行風險，繼續維持寬鬆政策立場。不過德國繼5月份消費者物價指數年率上升至2.5%水平近10年來高點，德國聯邦統計局本周五公布5月份生產者物價指數年率急升至7.2%，連續6個月攀升之外，更是2008年10月份以來最大升幅，市場將關注歐洲央行7月22日會議的政策立場會否突然偏向強硬。隨着聯儲局的偏鷹立場逐漸被消化，若

果Markit下周三公布的歐元區6月份綜合PMI數據一旦強於5月份表現，則不排除歐元有機會作出反彈，抑制美元指數表現，有助澳元跌幅放緩。預料澳元將反覆走低至74.00美仙水平。

### 金價1767美元見較大支持

周四紐約8月期金收報1,774.80美元，較上日下跌86.60美元。現貨金價周四在1,767美元水平獲得較大支持，周五曾反彈至1,797美元水平。美國10年期債息本週連日未能重上1.60%水平後曾逐漸回落至1.47%附近，不過聯儲局政策偏鷹，高風險資產遭遇沽壓，抑制金價表現，預料現貨金價將暫時徘徊1,760至1,800美元之間。

### 金匯錦囊

澳元：澳元將反覆走低至74.00美仙水平。

金價：現貨金價將暫時徘徊1,760至1,800美元之間。

# 中國股市長期前景依然樂觀

### 投資攻略

### 安聯投資

對中國股市來說，今年是一個動盪時期。今年初股市延續了2020年的強勁勢頭，但農曆新年過後則出現了一段短暫卻相當極端的獲利回吐時期。關鍵是要看穿這些波動，因為波動可能是由散戶主導的市場(如中國A股等)的一個特徵。

安聯投資中國股票基金經理黃瑞麒指出，這些波動不會改變中國股市的長期正面前景。隨着中國資本市場日益對外開放，國際股市的資金持續流入，世界各地的投資者都希望增加對中國這個全球第二大經濟體的持倉。此外，中國的股票市場與其他資產類別的相關性較低，能帶來分散投資的優勢，因此仍具吸引力。

在未來數月，中國可能持續被兩個因素夾在中間，一方面監管日趨趨極，經濟政策日趨收緊，另一方面企業擁有強勁的基本面。由於基本環境仍然有利，安聯投資會視市場調整為建立或擴大長線倉位的機會。但是投資者在實行時需小心選擇。

此外，投資者也不應只關注中國股票市場：根據安聯投資，在岸人民幣債券(即在中國內地交易並以人民幣計價的債券)也提供了很好的分散投資潛力，其收益率相對成熟市場債券也存在溢價。

### 以主題投資部署中國

在安聯投資的角度，主題投資策略是另一種涉足中國股票的創新方式。股票主題投資策略主管Andrea sFruschki在亞洲會議的演講中解釋，環球主題策略的成功投資理念，也可以

套用於中國這個龐大而分散的市場。全球多個潛在的大趨勢，同時也在中國以獨特的方式出現。Fruschki舉出人口變化的例子：「儘管在2100年世界人口預計將再增加三分之一以上，達到110億人左右，但中國人口料在未來數十年內便會達到高峰，並在世紀末的時候大幅下降，這為中國帶來了非常特殊的挑戰，同時也提供了相應的投資機會。」安聯投資正密切研究如何善用主題策略來投資於中國。

產品專家鄭小溪和投資組合經理尤靖湧在演講中特別提及中國將在2060年把經濟轉型至碳中和的目標。鄭小溪認為這是一個非常遠大的計劃。中國要實現這些目標並不容易。畢竟過往中國的經濟模式主要是建基於碳排放密集型的行業，結果是全球約有30%的二氧化碳排放量都來自中國。但是，我們認為中國的打算是可信的，因為環境的迫切性將推動北京政策，當局也希望為未來的經濟增長和就業另闢蹊徑。

尤靖湧補充指出，2060年距今似乎尚遠，然而，自上而下的淨零碳排放計劃，已經進行得如火如荼。股票投資者若在今日的分析中考慮到這一點，將會取得不俗成果。中國的經濟轉型將創造贏家和輸家，我們看到再生能源和電動車等。

## 美聯儲放「鷹」支持美元反彈

### 匯市分析

華僑銀行經濟師謝棟銘  
華僑永亨經濟師李若凡

本周全球外匯市場最大的驚喜毫無疑問來自6月的美聯儲貨幣政策會議。當然有些有前瞻性的朋友確實已經在媒體上看到很多解讀了。不過筆者還是想要聊一下我自己的看法。其實市場最關注美聯儲無非就是兩點，那就是什麼時候taper(開始減少資產購買規模)?以及什麼時候加息呀?因此分析美聯儲，抓住這兩條主線就可以了。

從Tapering(減少資產購買規模)角度來看，並沒有太多新的信息以及時間表。不過鮑威爾也承認美聯儲已經開始就tapering進行了討論。這與之前鮑威爾經典的「連想過taper的想法也沒有想過」論調相比出現了較大變化。但是總體來看，6月會議並沒有顯著改變市場對美聯儲開始縮減回購規模的預期。市場

還是普遍認為美聯儲可能會在8-9月為市場提供退出線索，並從明年年初開始正式縮減回購規模。

相較於taper，此次美聯儲最大的意外當屬點狀圖裏的加息預期。18位提供預測的官員中有14位認為2023年美聯儲會加息，而預測的中位數則由3月的時候零次變成了兩次。此外，也有7位官員預測2022年就開始加息，也比3月時候的4位要多。

### 對通脹預期幾乎不變

不過其中反差最大的就是雖然美聯儲官員預測2023年加息兩次，但是相較於3月的預測，美聯儲官員對2023年的通脹預期幾乎保持不變。那問題來了，和3月相比，為啥美聯儲多數官員在不改變2023年通脹預期的前提下大幅修改了利率預期?當然，這裏可以體現出美聯儲官員認為近期通脹的大幅上漲是暫時性地觀點。

此次美聯儲會議是否是美聯儲平均通脹目標貨幣政策框架的重新詮釋，筆者認為現在還不好說，需要觀察更多線索。但是，這種風險正在上升，或許會成為短期內支持美元反彈的要素。(摘錄)

A股證券代碼：600610 B股證券代碼：900906 A股證券簡稱：中毅達 B股證券簡稱：中毅達B 公告編號：2021-043

### 上海中毅達股份有限公司關於再次延期回復上海證券交易所對公司發行股份購買資產並募集配套資金暨關聯交易預案信息披露的問詢函的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海中毅達股份有限公司(以下簡稱「公司」)於2021年6月2日收到上海證券交易所下發的《關於對上海中毅達股份有限公司發行股份購買資產並募集配套資金暨關聯交易預案信息披露的問詢函》(上證公函【2021】0580號)(以下簡稱「問詢函」)，要求公司在5個交易日内對問詢函相關問題作出書面回復，並對重組預案作相應修改。具體內容詳見公司於2021年6月3日披露的《關於收到上海證券交易所對公司發行股份購買資產並募集配套資金暨關聯交易預案信息披露的問詢函的公告》(公告編號：2021-037)。

公司收到《問詢函》後高度重視，立即組織相關中介機構開展回復工作。為保證回復內容的真實、準確、完整，公司在2021年6月18日申請延期回復《問詢函》(詳見公司於2021年6月10日披露的《關於延期回復上海證券交易所對公司發行股份購買資產並募集配套資金暨關聯交易預案信息披露的問詢函的公告》(公告編號：2021-042))，再向上海證券交易所申請延期5個交易日回復《問詢函》。公司將繼續積極協調中介機構及相關各方推進《問詢函》的回復工作，並及時履行信息披露義務。

公司指定信息披露媒體為《上海證券報》、《香港文匯報》和上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)，有關公司信息均在上述指定媒體披露的公告為準。公司敬請廣大投資者關注公司後續公告，理性投資，注意投資風險。

特此公告。

上海中毅達股份有限公司董事會  
2021年6月17日

---

A股證券代碼：600610 B股證券代碼：900906 A股證券簡稱：中毅達 B股證券簡稱：中毅達B 公告編號：2021-044

### 上海中毅達股份有限公司關於重大資產重組進展的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海中毅達股份有限公司(以下簡稱「公司」)擬通過發行A股股份方式購買置福(集團)有限公司100%股權並募集配套資金(以下簡稱「本次交易」)。本次交易預計構成中國證監會《上市公司重大資產重組辦法》中規定的重大上市。

2021年5月19日，公司召開了第七屆董事會第四十三次會議、第七屆監事會第十次會議，審議通過了《關於公司發行股份購買資產並募集配套資金暨關聯交易預案的議案》等與本次交易相關的議案，具體內容詳見公司於2021年5月20日披露的《上海中毅達股份有限公司發行股份購買資產並募集配套資金暨關聯交易預案》(以下簡稱「重組預案」)及其他相關公告及文件。

一、重大資產重組進展

公司於2021年6月2日收到上海證券交易所下發的《關於對上海中毅達股份有限公司發行股份購買資產並募集配套資金暨關聯交易預案信息披露的問詢函》(上證公函【2021】0580號)(以下簡稱「問詢函」)，具體內容詳見公司於2021年6月3日披露的《關於收到上海證券交易所對公司發行股份購買資產並募集配套資金暨關聯交易預案信息披露的問詢函的公告》(公告編號：2021-037)。公司收到《問詢函》後高度重視，立即組織相關中介機構開展回復工作。為保證回復內容的真實、準確、完整，公司向上海證券交易所申請延期回復《問詢函》，並分別於2021年6月10日及6月18日披露了延期回復《問詢函》的公告(公告編號：2021-042、2021-043)。

自重組預案披露以來，公司及相關各方積極推進各項工作。截止本公告披露日，本次交易標的資產的審計、評估工作尚未完成，公司將在相關審計、評估工作完成後，再次召開董事會審議本次交易相關事項。本次交易尚需提交公司股東大會審議，並經有關監管機構批准後方可正式實施，能否通過尚存在不確定性。

二、相關風險提示

公司於2021年5月20日披露的《重組預案》中對本次交易及標的資產有關的風險進行了充分提示，敬請投資者認真閱讀相關風險提示內容，充分了解股市市場風險及本公司投資的風險因素，注意投資風險。

公司指定信息披露媒體為《上海證券報》、《香港文匯報》和上海證券交易所網站(www.sse.com.cn)，有關公司信息均在上述指定媒體披露的公告為準。公司敬請廣大投資者關注公司後續公告，理性投資，注意投資風險。

特此公告。

上海中毅達股份有限公司董事會  
2021年6月18日

### 申請酒牌續期公告

#### 真味菜館

現特通告：陳敏瑜其地址為長洲北社海傍路9號C地下，現向酒牌局申請位於長洲北社海傍路9號C地下真味菜館的牌照續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2021年6月19日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

#### 真味菜館

Notice is hereby given that Chan Man Yu of G/F., 9C Pak She Praya Road, Cheung Chau, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of 真味菜館 situated at G/F., 9C Pak She Praya Road, Cheung Chau, Hong Kong. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F., Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 19th June 2021

## 寻刘伯强

见字后请即致电内地电话：  
13268160986或香港电话：  
(852)2835 7560与香港国际社服务社社工孔小姐联络，以商讨一个在香港出生孩子的抚养及福利事宜，孩子在2013年10月24日出生。